

神七飞天三杰 获“航天功勋奖章”

神七庆功大会举行,胡锦涛为三位英雄颁奖,并发表重要讲话

据新华社北京11月7日电(记者赵承、李斌)中共中央、国务院、中央军委7日上午在人民大会堂隆重举行庆祝神舟七号载人航天飞行圆满成功大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表重要讲话。

上午10时,大会开始。大会由中共中央政治局常委、国务院总理温家宝主持。全体起立,高唱国歌。中共中央政治局常委、国务院副总理李克强宣读了《中共中央、国务院、中央军委关于授予翟志刚同志“航天英雄”,刘伯明、景海

鹏同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“航天功勋奖章”的决定》。雄壮的乐曲声中,胡锦涛为翟志刚、刘伯明、景海鹏颁发了“航天功勋奖章”和证书。

中共中央政治局常委贾庆林、李长春、习近平、贺国强出

席大会。

庆祝大会上,载人航天工程总指挥、神舟七号载人航天飞行任务总指挥长、中国人民解放军总装备部部长常万全,航天员代表翟志刚,科技工作者代表、飞船系统总指挥尚志先后发言。

公民身份信息可网上查

每次收费5元,网友担心个人隐私资料会被曝光

昨日,公安部全国公民身份证号码查询服务中心正式面向公民个人推出公民身份信息核查、同名同姓查询网上自助服务,每次查询服务的费用是5元,可以用支付宝和网上银行支付。

假身份证一查便知

该消息昨日被公布后,查询系统一度被挤爆,指定的网站(http://www.nciic.com.cn/)很难登录打开,记者尝试过多次后,终于登录进入身份证核查页面,在核查条件选择中,公民身份证号码和姓名为必填项,其他选项核查条件包括性别、民族、出生日期、住址、签发日期、有效期限。

输入身份证号和姓名后,返回的核查结果,将显示身份证号、姓名是否与所存储的一致,并显示出该身份证的照片。如果姓名与证号不符,那么显示结果为“不一致”;如果姓名

与证号相符,但查询显示的照片不对,那这身份证同样存在问题。

据介绍,自助服务可用于网络购物、网络交友、家政服务多方相互进行身份信息查询,从而确认对方身份的真实性和可信度。

目前全国公民身份信息系统已存储了全国约13.07亿的人口身份信息数据。

人肉搜索又添利器?

由于查询结果包括了个人相片以及个人相关资料,很多网友十分担心个人隐私资料会被曝光,而人肉搜索的威力更让不少“搜友”大叫又得一搜索利器。而根据查询中心对身份证“核查”的具体定义解释,核查人向“全国公民身份信息系统”提供已知被核查人的姓名和身份证号码,系统将核查人提供的数据与存储的数据进行比对,系统向核查人返回比

对结果,提示比对是否一致,以确认照片与身份证提交者本人是否一致,不提供任何其他信息。所以,搜索的前提是必须已知搜索对象的姓名和身份证号,两个必要条件缺一不可。

查一次5元太贵?

昨日该消息一经公布,立刻在网上引起强烈的反应,大多网友认为不该收费,认为公民身份信息是社会公共资源,不应该由某个部门用来作收费服务,况且互联网查询资料又不会在公安部发生费用。也有网友认为,5元的查询费缺乏依据,即便要收费,也应该举行听证会,5元一次太贵。

而一名IP为“219235112”的网友则认为收费是为了适当限制,也是防止无限制输入号码,查看更多人资料,防止不法人员找到合适的诈骗人选。比如,不法人员随便输入一个身份证号,结果这个人可能是深山沟

里的,没什么可骗的,他就还得再试,收费是为了防止无限制查看他人资料!尤其对以盈利为目的的一些宣传,如果不限制,他们会查找成千上万个人的资料进行对应宣传,收费是加大费用,他们不得不考虑投入与收益问题。而正常人想核查他人资料的时候不多,多数为了保证安全,这样一次5元费用不高,又限制了不法分子。

专家说法 身份证信息不属隐私

对于这种查询方式是否会触犯个人隐私,北京邮电大学网络法律研究中心主任刘德良认为,“身份证上个人信息不属于隐私,但仍需保护。”刘德良说,身份证在一定意义上与名片作用相仿,是为了出示给执法者和相关交互方以证实个人身份,把这种不需要公开的信息定义为“隐私”是值得认真商榷的。

综合《广州日报》《北京晨报》

内蒙古固阳县发生怪事 两矿企互玩“溃坝”游戏



两家矿企制造的人为决口 新华社记者 张丽娜 摄

山西9·8”特大事故后,人们对“溃坝”毛骨悚然。而就在全区尾矿库大检查阶段,内蒙古自治区包头市固阳县却上演了一场两家民营矿企为争夺利益而互玩“溃坝”游戏的闹剧。记者深入采访后发现,这场闹剧背后潜伏的安全隐患令人心惊:当地100多家矿山企业多数未取得国土管理部门土地审批手续,甚至还有10多个矿主使用同一个集体采矿许可证大肆开采。

矿企争斗 失利者喊“狼来了”

溃坝了!溃坝了!两个月前的一个凌晨,固阳县星光矿业有限公司老板嘶力竭地向县委领导汇报险情。县委、县政府应急小组大批成员赶到现场后发现,星光公司的邻居东方钰矿业有限公司尾矿库内的“挡水堤”决口,泥浆泄入2号采矿区。而决口显示系人为。

今年5月25日,这两家矿业交界处也出现过一次人为决口。据了解,两家矿企都是固阳县比较大的矿山企业,每年要上缴几千万利税,人为制造“溃坝”的根由则是两家企业采矿区交叉重叠,为了各自的利益而互不相让。

星光公司是花了上千万元从他人手中购到现在这个矿的,今年4月28日经市县两级安监局批准建设,但经过勘察发现,只有2号矿体尚有一定铁矿储量,便集中力量对其进行开采。而2号矿体采区范围恰恰与东方钰尾矿库存在重叠部分。

谁有本事多挖出一车铁粉,就意味着拉走一车钱!东方钰公司认为其尾矿库

服务年限未到期,属于正常生产经营期间,星光公司这是“明抢明夺”。为反抗星光公司“侵权”,东方钰公司于5月25日将尾矿库库区内坝体挖开一条宽约1.5米的沟,放水淹了重叠的采矿区。

这次“人为决口”虽未造成人员伤亡,但已对2号采矿区作业造成威胁。反正自己得不到的利益也不能让对方得到,星光公司便在矿区内下游挖开通道,淹没区内的水顺势向下游流动,对下游的西二份子村构成威胁。

既把这块资源批给他又批给了我,有了纠纷却撒手不管了。”星光公司承认,无论是双方制造“溃坝”还是公司举报“溃坝”,就是想高喊“狼来了”,以引起上级政府的重视。

群众担心 溃坝无处逃生

星光公司挖掘出来的通道直接对着西二份子村。村里一位高姓村民对记者说,以前并没有觉得尾矿库有什么危险,但这次在电视上看到山西发生的溃坝事故才开始担心。他们多次向两家企业及镇里反映,万一明年下大雨发生溃坝,村里的230名群众往哪里逃啊?

一位不愿意透露姓名的安监部门领导无奈地说,固阳县经济发展相对落后,开发矿产资源成了地方的主要经济来源,每年矿企的税收在一两亿元。当地领导干部三两年就会调动,为求一时的经济发展,可能对眼前不太大的隐患睁一只眼闭一只眼,有些隐患能拖就拖。

据新华社“新华视点”记者张丽娜

陈云林鞠躬感谢台湾警察

海协会协商代表团返京,国台办主任称陈云林一行不辱使命

据新华社台北11月7日电(记者 陈斌华 赵博)海峡两岸关系协会会长陈云林及海协会协商代表团圆满结束访台行程,7日上午乘坐华航周末包机离开台北桃园机场返回北京。

陈云林临行前表示,代表团带着大陆13亿人民对2300万台湾同胞的深情厚谊而来,今天带着2300万台湾同胞对大陆同胞的深深友情、对代表团的理解和支持离开。

陈云林一行离开下榻的台北圆山饭店时,台湾海基会董事长江丙坤前往送行。江丙坤说,陈云林一行访台只有4天的时间,行程短促紧张,但成果丰硕。我们会朝着两岸和平、经济双赢的目标继续努力。

陈云林对江丙坤前来送行表示感谢。他说,此行完成了两岸同胞期待已久的、交给两会的光荣使命。尽管未来的路还很长,还可能遇到这样那样的困难,但我们一定会有所担当。两会将不负两岸同胞期待,继续做出有利于他们福祉的事情。

陈云林说,今日的离别预示着明日的相逢。我们带回你们的深情厚谊,也期待在不久的将来,有更多的台湾朋友到大陆参访、旅行。我们向各位朋友郑重承诺,你们所到之处将是一片和谐,一路春风。

陈云林特别向为保证两会会谈顺利举行和海协会代表团的安全,而辛苦执勤、流血受伤的台湾维安人员、警察鞠躬致谢。



台湾警察被打得头破血流



有人丢汽油弹



警察用高压水柱驱离人群

现场

数百人木棍石块汽油弹袭警 台爆发10年来最严重流血冲突

民进党6日发动的围城活动爆发流血冲突,数百人用石块、棍棒攻击警察,昨天晚上人群转往圆山饭店在中山桥头与警察对峙,深夜还有人掷汽油弹形成火海。7日凌晨1点10分,镇暴喷水车朝现场喷水柱驱离人群。这场大规模的抗争流血事件,堪称台湾近十年来最严重的警民冲突。这场冲突将台湾带回流

血抗争的年代,一些未经历街头运动的年轻警察目睹乱象,错愕惊慌,有人当场落泪。冲突中,“立委”、警察、民众、记者至少上百人受伤送医。

在这起冲突中,警方逮捕了11名滋事分子。由于民进党宣称有黑帮混进抗议民众滋事,因此警方特别清查包括陈姓男子在内的11人背景,初步侦讯后并未发现有黑帮背景。

“马是龙种,象征超越” 画家韩美林详解《骏马图》

7日,记者独家专访《骏马图》的作者、大陆著名画家韩美林先生了解到,此“马”寓意深邃不凡。中华民族认为马是吉祥、完美的形象,“一马当先”“马到成功”“马不停蹄”等都是马的精神写照。据韩美林介绍,马亦被视为“龙种”,象征超越、奋进与鸿运。

据韩美林介绍,陈云林会长在赴台前夕,约请他为即将初次谋面的马英九创作一幅画作为“见面礼”。他说:当时,我们不约而同地想到了以“马”为主题画一幅国画。

韩美林表示,这幅充满中华文化意境的《骏马图》也寄托了他个人对于两岸中华儿女携手齐心共建美好家园的期许。

据新华社电

冲突事件回放

★5日晚 包围晶华酒店。

★6日凌晨2点多 镇暴警察强行开道让陈云林脱困。

★6日上午 因马陈会提前举行,围城行动也提前,上百名绿营支持者与警方爆发第一波推挤,有人朝警方丢石块、砖头,场面混乱,有民众跌倒被自己人踩伤。

★6日中午 蔡英文等人抵达中山南路与徐州路口,民众情绪沸腾,开始游行。

★6日下午 游行队伍来到仁爱路、景福门与镇暴警察对峙,抗议人群朝警察丢石块、水瓶和鞭炮,推倒多道铁拒马。

★6日傍晚 民众包围圆山饭店,人群在中山桥被警方封锁线拦下,双方数度冲突。

★6日晚间10点多 有人开始破坏拒马,闯进封锁区,用矿泉水瓶丢掷警察,有人持长木棍攻击警察,有人丢汽油弹,镇暴警察立即扑灭并逮捕纵火者。

★7日凌晨 镇暴警察用高压水柱强制驱离人群,这场冲突才宣告结束。《厦门日报》供稿

王毅: 陈云林一行不辱使命

中台办、国台办主任王毅表示,海协会协商代表团此次赴台商谈,为两岸关系书写了新的历史,是一次开拓之旅、合作之旅、和平之旅。

王毅说,陈会长和代表团全体成员不辱使命,不负重托,很好地完成了这次历史性的两会商谈任务。 据新华社电

老师批评校庆“变味”遭解聘?

网友认为校方做法过于小气

湖北民族学院一些学生近日反映,该校代课老师郭广林因在博客中撰文批评学校70周年校庆,遭校方解聘。此事在网络也引起热议,许多网友认为:校方这一做法过于小气,“都什么时代了,难道还要重演因言获罪?”“公民批评的权利都没有了吗?”事实真相究竟如何?6日,记者就此事进行了调查采访。

批评学校校庆变味

10月9日,当时身为湖北民族学院代课老师的郭广林,写了一篇《不明不白、不三不四、不痛不痒》的博文。文中引用钱钟书健在时的事例:有好事者,想为钱老先生搞什么纪念活动。去征求钱老的意见,钱老说:花一些不明不白的钱,请一些不三不四的人,说一些不痛不痒的话。好事者悻悻焉。

博文中,郭老师对湖北民族学院前不久举办的70周年校庆表示反感,觉得“校庆变味了,摆开收钱的阵势,看着让

人恶心,别忘了这是大学,一所日传播文化、教学育人为己任的学府,不以文化品位去感染社会、引导民众,反而附庸社会庸俗的风气,悲哀!!!”

此后,国内各大网站竞相转载,并放在头条位置,把标题改为“区区长庆竟如此大摆排场”,不少网友发表了批评性的评论。

莫名接到停课通知

6日上午,郭老师介绍,一周前他意外接到教学学科的电话,通知他不要来上课了,但没说停他课的原因。

郭老师认为,他被停课,应该是因为他前不久在博客里撰文批评学院70周年校庆,被各大网站曲意转载后,对学校声誉造成较大负面影响,引起了校方不满。

学校是因批评文章而解聘郭老师吗?记者6日致电该湖北民族学院院长戴小明,对方表示不接受采访。 据《楚天都市报》